

内部资料 注意保存

# 河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 17 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2019 年 10 月 21 日

- 我校在舞阳县举办文艺慰问演出
- “不忘初心、牢记使命”——我校举办精品在线开放课程专题讲座
- 我校 2019 年“党的创新理论宣讲活动进高校”之优秀辅导员宣讲活动拉开帷幕
- 简讯

## 我校在舞阳县举办文艺慰问演出

在我国第 6 个扶贫日到来之际,在我校深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的关键时刻,10 月 17 日下午,我校在舞阳县法院礼堂举办了一场主题为“深化校地对接、助力脱贫攻

坚”的文艺慰问演出。党委书记李四清，党委副书记、院长李桂贞，副院长李玉峰及党政办、宣传部（帮扶办）、音乐学院等相关单位负责人，漯河市委常委、舞阳县委书记李亦博率舞阳县四大班子、各局委、各乡镇代表约 500 人一同观看了演出。

演出在精彩的开场舞《红旗颂》中拉开序幕，动听高昂的歌曲《中原更出彩》、《在灿烂的阳光下》、《我们的新时代》，旋律优美的舞蹈《保卫黄河》、《百蝶香扇》、《永远的长征》、《学说中国话》等赢得观众阵阵掌声，一曲二胡独奏《战马奔腾》，如战如啸，仿佛把人带回了万马齐跃的古战场，将活动一次又一次推向高潮。本次演出由我校宣传部（帮扶办）、音乐学院具体组织，演员为我校师生，师生们通过熟稔的舞台表现艺术和变幻多端的科技灯光为舞阳县送去了一场精彩的文化盛宴。

演出过程中，全体观众还观看了我院校地结对帮扶工作纪录片《扶贫攻坚 志在必赢》，全面回顾了我校一年来校地帮扶工作。演出结束后，校地双方领导上台与全体演员合影留念。

本次文艺慰问演出是我校校地结对帮扶工作的重要内容，是我校党委坚守党的初心和使命，以更加有效的举措、更加有力的工作，确保帮扶工作取得成效的重要体现，是我院充分发挥自身优势，创新形式，多措并举，深学深悟，推动主题教育入脑入心的具体形式。

（宣传部供稿）

## “不忘初心、牢记使命”——我校举办 精品在线开放课程专题讲座

10月17日下午，教务处邀请了首批国家精品在线开放课程主持人郑州大学曾利娟教授来我校作“国家精品在线开放课程混合式教学设计与应用实践”专题讲座。本次讲座由肖珑副院长主持，2018年校级精品在线开放课程团队成员及教务处工作人员120余人参加了讲座。

会上，肖珑副院长强调，教师要“守初心、担使命、找差距、抓落实”，高度重视精品在线开放课程建设，通过打造河职线上金课，加强我校优质数字化教育资源的建设与应用，促进教学质量全面提升。

曾教授从为什么要建“金课”、如何打造线上“金课”、如何设计混合式教学、如何申报国家级“金课”等四个方面介绍了精品在线开放课程的建设过程，特别强调课程建设要站在学生角度，让学生有良好的学习体验，更要与时俱进、不断创新。曾利娟教授语言幽默风趣，分享了个人申报国家级精品在线开放课程的经验，以及精品在线开放课程的典型案例，并提供了诸多具体的指导建议。所有与会老师认真听讲、详实记录，整个会场秩序井然、无一提前离场。讲座结束后老师们纷纷表示受益匪浅、收获满满，对下阶段精品在线开放课程建设工作充满了信心。

（教务处供稿）

## 我校 2019 年“党的创新理论宣讲活动进高校”之 优秀辅导员宣讲活动拉开帷幕

10 月 17 日下午，我校在 3205、3212 教室同步开展了“党的创新理论宣讲活动进高校”之优秀辅导员宣讲活动。汽车工程学院辅导员王爱巧作了题为《践行十九大，青春更精彩》的主题宣讲，商学院辅导员王林就《我国社会主要矛盾变化的重大意义和深远影响》开展了主题宣讲。来自汽车工程学院、商学院、烹饪食品与健康学院、音乐学院的 700 余名学生参加了此次活动。

王爱巧老师从十九大报告解读、学习十九大精神、践行十九大精神三个部分给学生上了一堂精彩的政治理论宣讲课。王林老师针对十九大精神进行了个人、社会、国家三个层面的解析。十九大提出的创新理论、作出的科学论断、描绘的宏伟蓝图、谋划的重大部署是指导我们做好工作和青年成长成才的根本遵循，每一位师生都需要结合自己的工作和学习实践，持续深化学习、理解、把握，真正学懂、弄通、做实，使党的创新理论真正成为指导我们工作和学习的强大思想武器和精神力量。

此次宣讲活动带领同学们深入学习了习近平新时代中国特色社会主义思想，不仅使学生受到了教育，也提高了辅导员老师的专业素养和能力。我校将以此为契机，为学生开展一系列主题鲜明、教育性强的优秀辅导员宣讲活动。

（学工部供稿）

## 简讯

近日，省委高校工委、省教育厅公布了 2019 年度全省高校廉政文化建设征文活动评选结果。我校机电工程学院郭晓静老师申报的《浅析高校辅导员对大学生进行廉政教育的优势》获高职高专组一等奖，环境艺术工程学院张若晖老师申报的《廉洁从教师德之本》获高职高专组二等奖，图书馆周宇老师报送的《读书明德 养性崇廉》获高职高专组三等奖。

（纪检监察室供稿）

---

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅  
河南省省直机关精神文明建设指导委员会  
送：院领导  
发：学院各直属部门

---

(本期共印发 55 份)